

Smlouva č. 1123797/17

Smlouvu o poskytování daňového poradenství uzavírají

STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Adresa: 46001 Liberec - Liberec I-Staré Město, nám. Dr. E. Beneše 1/1
Fakturační e-mail: posta@magistrat.liberec.cz
IČO: 00262978
DIČ: CZ00262978
Zápis v OR: ---
Zastoupený: Tibor Batthyány, primátor
dále jen „Klient“

a společnost oprávněná poskytovat daňové poradenství **KODAP, s.r.o.**, se sídlem 1. máje 97/25, 460 07 Liberec III – Jeřáb, IČO: 49904493, DIČ: CZ49904493, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, pod sp. zn. C 6170, zastupuje Vlastimil Sojka, jednatel (dále jen „Poradce“).

1. Závazkový vztah a předmět smlouvy

- 1.1 Tato smlouva zakládá závazkový vztah, jehož nedílnou součástí jsou Obecné podmínky KODAP pro poskytování daňového poradenství č. OPDP-2015 (dále jen „Podmínky“) a další přílohy uvedené v této smlouvě. Poradce Klienta upozornil, že Podmínky obsahují ustanovení, která by mohla být považována za neobvyklá. Tato ustanovení jsou v Podmínkách zvýrazněna.
- 1.2 Poradce bude zastupovat klienta v řízení o kontrole dotací poskytnutých v souvislosti s pořádáním Mistrovství světa v klasickém lyžování v roce 2009. Poradce bude zastupovat i v případných navazujících řízeních z titulu opravných a dozorčích prostředků i z titulu prominutí předepsaného odvodu za porušení rozpočtové kázně až do úplného ukončení řízení.

2. Odměna Poradce

- 2.1 Poradci náleží odměna za každou odpracovanou hodinu „poradce partnera“ Kč 2.000, „managera poradce“ Kč 1.700, „poradce specialisty“ Kč 1.500, „poradce“ Kč 1.300 a jiného odborného pracovníka poradce Kč 900. Aktuální zařazení pracovníků KODAP je přílohou této smlouvy. Poskytování služeb s nutností využití cizího jazyka je honorováno příplatkem 50 % k základní sazbě.
- 2.2 Poradce má nárok na úhradu sazby Kč 7 za 1 km jízdy osobním vozem mimo obec sídla Poradce, vyvolané potřebou Klienta.

3. Ostatní a závěrečná ujednání

- 3.1 Poradce je pojištěn na odpovědnost za škodu, která by mohla Klientovi vzniknout v souvislosti s výkonem daňového poradenství. Výše pojistné částky je sjednána mezi Poradcem a Kooperativou pojišťovnou, a.s. na Kč 35.000.000. Případná omezení odpovědnosti upravují Podmínky.
- 3.2 Pro účely plnění této smlouvy mohou jménem Klienta dát Poradci pokyn k právním jednáním pouze tyto osoby:
RNDr. Michal Hron
Při řešení běžných záležitostí má Poradce dále právo jednat s následujícími pracovníky (zástupci) Klienta:
Ing. Martin Benda
- 3.3 Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu a pro všechny dotační akce v souvislosti s pořádáním Mistrovství světa v klasickém lyžování v roce 2009 nahrazuje smlouvu č. 5/13/0015 (1123118/13) ze dne 25.10.2013.
- 3.4 Klient souhlasí, že Poradce může uvést firmu Klienta v referenční listině Poradce.
- 3.5 Tato smlouva je vypracována ve 2 vyhotoveních.
- 3.6 Smluvní strany prohlašují, že se s touto smlouvou včetně Podmínek a všech ostatních jejích příloh před podpisem seznámily, že k uzavření smluvního vztahu dochází po vzájemném projednání z jejich výslovné, vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísní či za nevýhodných podmínek. Autentičnost této smlouvy potvrzují smluvní strany svými podpisy.

V Liberci dne

.....
Za Klienta

.....
Za Poradce

Aktuální zařazení pracovníků KODAP pro účely poskytovaných služeb

[redacted] daňový poradce	Partner	Správa daní, daně z příjmů, leasing, mezinárodní zdanění, poradenství v NJ
[redacted] aňový poradce	Partner	Mezinárodní zdanění, daně z příjmů, správa daní, zdanění kapitálových výnosů, poradenství v RJ
[redacted] daňová poradkyně	Partner	DPH, spotřební daně, daně z příjmů, účetnictví, poradenství v AJ
[redacted] daňová poradkyně	Partner	Účetnictví, daně z příjmů, DPH, zdaňování zaměstnanců, poradenství v NJ
[redacted] aňová poradkyně	Manager-poradce	Účetnictví, daně z příjmů, silniční daň, transferní a majet. daně, SaZP, poradenství v NJ
[redacted] daňový poradce	Manager-poradce	Účetnictví, daně z příjmů, transferní daně, daň z nemovitostí
[redacted] daňová specialistka	Manager-poradce	Správa daní a dotací
[redacted] daňová poradkyně	Manager-poradce	Účetnictví, daně z příjmů, poradenství v AJ
[redacted] daňový poradce	Manager-poradce	DPH v EU, vrácení, registrace v ČR a EU, organizačně ekonomické poradenství, poradenství v AJ, NJ
[redacted] daňový specialista	Manager-poradce	Daň z přidané hodnoty
[redacted] oňový poradce	Poradce-specialista	Účetnictví, daně z příjmů, poradenství v NJ
[redacted] aňová poradkyně	Poradce-specialista	Převodní ceny, DPH v EU, vrácení, registrace v ČR a EU, poradenství i v AJ, NJ
[redacted] aňová poradkyně	Poradce-specialista	Účetnictví, daně z příjmů, poradenství v AJ
[redacted] daňová poradkyně	Poradce-specialista	Účetnictví, daně z příjmů
[redacted] aňová poradkyně	Poradce-specialista	Účetnictví, daně z příjmů
[redacted] daňová poradkyně	Poradce-specialista	DPH v EU, poradenství v AJ, FrJ
[redacted]	Poradce-specialista	Účetnictví, daně z příjmů, poradenství v NJ
[redacted]	Poradce	Účetnictví, informatika
[redacted]	Poradce	Zdaňování zaměstnanců, zdravotní a sociální pojištění, pracovní právo
[redacted]	Poradce	DPH v EU, poradenství v NJ, AJ
[redacted]	Poradce	Daně z příjmů, poradenství v AJ
[redacted]	Odborný asistent	Daně z příjmů, poradenství v AJ

Poradenství v oblasti právních služeb zajišťuje asociovaná advokátní kancelář KODAP legal s.r.o.

Služby poradců uvedené AK budou zprostředkovány za ceny, které odpovídají následujícímu zařazení:

[redacted] advokát	Manager-poradce
[redacted] dvokát	Manager-poradce
[redacted] advokátka	Poradce-specialista
[redacted] advokátka	Poradce-specialista
[redacted] vokátní koncipient	Poradce-specialista
[redacted] dvokátní koncipient	Poradce-specialista

Poradenství v oblasti auditorských služeb zajišťuje asociovaná společnost KODAP ETL, s.r.o.

Služby poradců uvedené společnosti budou zprostředkovány za ceny, které odpovídají následujícímu zařazení:

[redacted] auditorka a daňová poradkyně	Manager-auditor
[redacted] uditorka	Poradce-specialista
[redacted] daňová poradkyně	Poradce-specialista

Tým doplňují asistenti a jiní odborní pracovníci.